





  08 апрель  2020й                             № 15                       06 апреля  2020г
Об  усилении  пожарной безопасности в весеннее- летний период 2020 года на территории сельского поселения Староваряшский сельсовет муниципального района Янаульский район Республики Башкортостан

	С целью предупреждения возникновения пожаров гибели    людей и обеспечения руководителями организаций и хозяйств,  независимо от форм собственности, своевременного и полного выполнения  противопожарных мероприятий на своих объектах. Администрация сельского поселения Староваряшский сельсовет муниципального района Янаульский район Республики Башкортостан постановляет:
-обеспечить исполнения Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления» в чем обеспечения первичных мер пожарной безопасности;
-продолжить обучение  населения  по месту жительства правилам и мерам пожарной  безопасности, особое внимание уделять одиноким, престарелым, инвалидам, многодетным семьям и лицам, злостно употребляющим спиртные напитки. Обратить   внимание на соблюдение  правил пожарной безопасности при эксплуатации  электроприборов, печного отопления, газового оборудования;
- организовать контроль по запрету выжигания сухой травянистой растительности, стерни, пожнивых остатков на землях сельскохозяйственного назначения, разведение костров на полях;
- проверить наличие средств звуковой  сигнализации дня оповещения людей на случай пожара, наружное противопожарное водоснабжение  населенных пунктов в части работоспособности и содержания в исправном состоянии пожарных гидрантов, пожарных водоемов, водонапорных башен, водозаборов, состояние подъездных путей и наличие пирсов для установки пожарной техники у естественных и искусственных пожарных водоемов, в летнее время в частных домах иметь бочки с водой емкости не менее 200 л.
Руководителю сельскохозяйственного предприятия:
- проверить комиссионно с участием  заинтересованных служб и привести в пожаробезопасное состояние  места приемки, переработки и хранения зерна; 
- зерноуборочную технику обеспечить  первичными средствами пожаротушения;
- приема нового урожая 2020 года при необходимости обработать огнезащитными составами горючие  конструкциями здании	 и сооружений по переработке и хранение зерна;
- с выведением общественного скота на летнее пастбища, совместно с надзорными органами и привлечением специалистов сельскохозяйственных служб, организовать проверки животноводческих зданий ферм, принять меры по обеспечению  электрооборудования на летнее время;
- обеспечить вышеуказанные объекты первичными  средствами пожаротушения, запасами воды для целей пожаротушения,  телефонной  связью круглосуточной сторожевой охраной, провести ремонт неисправных пожарных кранов и мероприятий по обеспечению наружного противопожарного  водоснабжения, в частности отремонтировать  водонапорные башни и оборудовать их устройствами  для забора воды пожарными автомобилями;
- запретить выжигание сухой травянистой растительности, стерни пожнивных остатков на землях сельскохозяйственного назначения  и  разведение костров на полях.
1.2 Руководителю общеобразовательной, дошкольного учреждения, мест летнего отдыха детей и подростков необходимо выполнить предписания государственного надзора. Эксплантацию этих объектов разрешить только после выполнения противопожарных мероприятий в полном объеме.
2. Контроль исполнения настоящего постановления оставляю за собой.

Глава сельского поселения                                                   Э.М.Минликузина      

