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О признании наименований элементов улично-дорожной сети присвоенными 

Администрация сельского поселения Староваряшский сельсовет муниципального район Янаульский район Республики Башкортостан  руководствуясь Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации", Федеральным законом от 28.12.2013 № 443-ФЗ "О федеральной информационной адресной системе и о внесении изменений в Федеральный закон "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации", ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Признать наименования элементов улично-дорожной сети присвоенными:
1.1.Наименование: улица Центральная
адрес: Российская Федерация, Республика Башкортостан, Янаульский муниципальный район, Сельское поселение Староваряшский сельсовет, село Старый Варяш, улица Центральная;
1.2. Наименование: улица Парковая
адрес: Российская Федерация, Республика Башкортостан, Янаульский муниципальный район, Сельское поселение Староваряшский сельсовет, село Старый Варяш, улица Парковая;
1.3. Наименование: улица Победы
адрес: Российская Федерация, Республика Башкортостан, Янаульский муниципальный район, Сельское поселение Староваряшский сельсовет, село Старый Варяш, улица Победы;
1.4. Наименование: улица Спортивная
адрес: Российская Федерация, Республика Башкортостан, Янаульский муниципальный район, Сельское поселение Староваряшский сельсовет, село Старый Варяш, улица Спортивная;
1.5. Наименование: улица Заречная
адрес: Российская Федерация, Республика Башкортостан, Янаульский муниципальный район, Сельское поселение Староваряшский сельсовет, село Старый Варяш, улица Заречная;
1.6. Наименование: улица Широкая
адрес: Российская Федерация, Республика Башкортостан, Янаульский муниципальный район, Сельское поселение Староваряшский сельсовет, деревня Будья Варяш, улица Широкая;
1.7. Наименование: улица Береговая
адрес: Российская Федерация, Республика Башкортостан, Янаульский муниципальный район, Сельское поселение Староваряшский сельсовет, деревня Будья Варяш, улица Береговая;
1.8. Наименование: улица Механизаторов
адрес: Российская Федерация, Республика Башкортостан, Янаульский муниципальный район, Сельское поселение Староваряшский сельсовет, деревня Будья Варяш, улица Механизаторов;
1.9. Наименование: улица Труда
адрес: Российская Федерация, Республика Башкортостан, Янаульский муниципальный район, Сельское поселение Староваряшский сельсовет, деревня Наняды, улица Труда;
 1.10. Наименование: улица Школьная
адрес: Российская Федерация, Республика Башкортостан, Янаульский муниципальный район, Сельское поселение Староваряшский сельсовет, деревня Наняды, улица Школьная;
1.11. Наименование: улица Родниковая
адрес: Российская Федерация, Республика Башкортостан, Янаульский муниципальный район, Сельское поселение Староваряшский сельсовет, деревня Наняды, улица Родниковая;
 1.12. Наименование: улица Садовая
адрес: Российская Федерация, Республика Башкортостан, Янаульский муниципальный район, Сельское поселение Староваряшский сельсовет, деревня Наняды, улица Садовая;
1.13. Наименование: улица Эмиля Насибуллина
адрес: Российская Федерация, Республика Башкортостан, Янаульский муниципальный район, Сельское поселение Староваряшский сельсовет, деревня Новый Варяш, улица Эмиля Насибуллина.
2. Контроль за исполнением настоящего Постановления оставляю за собой.



Глава    
сельского поселения                                                                                  М.Ш.Шаритдинов
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