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 10 февраль 2017й                    №99/14                         10 февраля 2017г
    Отчет председателя Совета и главы Администрации сельского поселения Староваряшский сельсовет муниципального района Янаульский район о результатах своей деятельности и деятельности Совета и Администрации сельского поселения Староваряшский сельсовет муниципального района Янаульский район Республики Башкортостан в 2016 году.
Совет сельского поселения Староваряшский сельсовет муниципального района Янаульский район Республики Башкортостан решил:
       -
Утвердить отчет главы сельского поселения Староваряшский сельсовет  муниципального района Янаульский район Республики Башкортостан о результатах своей деятельности и деятельности администрации и  Совета сельского поселения Староваряшский сельсовет муниципального района Янаульский район Республики Башкортостан в 2016 году.

 Постоянным комиссиям Совета сельского поселения Староваряшский сельсовет муниципального района Янаульский район Республики Башкортостан:
- усилить в 2017 году контроль над исполнением решений Совета сельского поселения Староваряшский сельсовет муниципального района Янаульский район Республики Башкортостан по вопросам, касающимся основных направлений жизнедеятельности сельского поселения.
- депутатам Совета сельского поселения усилить работу с избирателями округа, более активно использовать депутатский запрос для решения проблемных вопросов избирательного округа.

Обнародовать настоящее решение в здании Администрации сельского поселения Староваряшский сельсовет муниципального района Янаульский район Республики Башкортостан по адресу: с.Старый  Варяш ул.Центральная,д.13 и на официальном сайте http://starovoryash.ru/
Глава сельского поселения                                                    М.Ш.Шаритдинов
