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Раздел 1.
Состояние нормативно-правового регулирования в
соответствующей сфере деятельности
Согласно ст. 14 федерального закона № 131-ФЗ сельские поселения осуществляют муниципальный земельный  и лесной контроль и надзор, и на основании этого в Староваряшский сельском поселении разработаны и  утверждены нормативные регламенты и правовые акты, которые устанавливают обязательные требования к осуществлению деятельности юридических лиц и индивидуальных предпринимателей, соблюдение этих требований подлежит проверке в процессе осуществления муниципального контроля, исходя из их достаточности, объективности, доступности для юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, возможности их исполнения и контроля, осуществления признаков коррупциногенности.

Раздел 2.
Организация государственного контроля (надзора),
муниципального контроля

Действия по организации муниципального контроля осуществляет Староваряшское сельское поселение с населенными пунктами: с.Старый Варяш, д. Будья Варяш, д. Наняды, д.Новый Варяш. 
Организация муниципального контроля отнесена к должностным обязанностям глав сельских поселений, для осуществления отдельных видов муниципального контроля (лесного, земельного и т.д.) созданы комиссии с участием органов местного самоуправления. Определен состав комиссии с наделением контрольными полномочиями по проверке деятельности юридических лиц и индивидуальных предпринимателей.
В соответствии с возложенными задачами сельское поселение выполняет следующие функции:
- осуществляет делопроизводство по вопросам организации муниципального контроля на территории сельского поселения;
- готовит в установленном порядке предложения о совершенствовании законодательства Российской Федерации в части организации и осуществления муниципального контроля;
- принимает участие в разработке административных регламентов взаимодействия органов государственного контроля (надзора), органов муниципального контроля при осуществлении муниципального контроля;
- организует экспертных организаций к проведению мероприятий по контролю для оценки соответствия осуществляемых юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями деятельности или действий (бездействия), производимых и реализуемых ими работ, предоставляемых услуг, установленным муниципальными правовыми актами, анализ соблюдения указанных требований, по проведению мониторинга эффективности муниципального контроля в соответствующих сферах деятельности, учету результатов проводимых проверок и необходимой отчетности о них при организации и осуществлении муниципального контроля;
-  разрабатывает проекты административных регламентов проведения проверок при осуществлении муниципального контроля по видам деятельности, относящимся к компетенции поселения, и других правовых муниципальных актов по вопросам муниципального контроля;
- подводит итоги проведения мониторинга эффективности муниципального контроля в соответствующих сферах деятельности в соответствии с показателями и методикой проведения, утверждаемыми Правительством Российской Федерации;
- информирует органы государственного контроля (надзора) при организации и проведении проверок о нормативных правовых актах и методических документах по вопросам  организации и осуществлении муниципального контроля, о целях, объемах, сроках проведения плановых проверок, о результатах проводимых проверок, состоянии соблюдения законодательства Российской Федерации в соответствующей сфере деятельности и об эффективности муниципального контроля;
- ежегодно организует подготовку докладов об осуществлении муниципального контроля в соответствующих сферах деятельности, об эффективности такого контроля и представляет указанные доклады в уполномоченный Правительством Российской Федерации федеральный орган исполнительной власти, осуществляющий подготовку ежегодного  сводного доклада о состоянии государственного контроля (надзора), муниципального контроля и его представление в Правительство Российской Федерации в порядке, установленном Правительством Российской Федерации;
- организует проведение проверок в целях осуществления муниципального контроля.
Плановые проверки осуществляются на основании: 
- согласованного с прокуратурой ежегодного плана проведения плановых проверок, 
- нормативно-правовых актов,
- Устава Староваряшского сельского поселения Янаульского района Республики Башкортостан (с изменениями и дополнениями).
При исполнении муниципальной функции по муниципальному контролю осуществляется взаимодействие с:
- Управлением Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по г.Янаул и Янаульскому району;
- Межрайонной прокуратурой;
- Администрацией Янаульского района;
- Государственным учреждением «Янаульское лесничество».
 Процедура взаимодействия с указанными органами и организациями, обладающими сведениями, необходимыми для исполнения функции муниципального контроля определяется действующим законодательством.

Раздел 3.
Финансовое и кадровое обеспечение государственного контроля (надзора), муниципального контроля

а) сведения, характеризующие финансовое обеспечение исполнения функций по осуществлению муниципального контроля;
Организацией муниципального контроля занимается глава сельского поселения. 
б) За отчетный период 2015 года проверки субъектов предпринимательской деятельности не  проводились, уведомления о начале проведения плановых проверок в адрес субъектов предпринимательской деятельности не направлялись.

Раздел 4.
Проведение государственного контроля (надзора),
муниципального контроля



Раздел 5.
Действия органов государственного контроля (надзора),
муниципального контроля по пресечению нарушений обязательных требований и (или) устранению последствий таких нарушений





Раздел 6.
Анализ и оценка эффективности государственного
контроля (надзора), муниципального контроля



Раздел 7.
Выводы и предложения по результатам государственного
контроля (надзора), муниципального контроля



Приложения





