ОТЧЕТ                                                                                                                                   Главы Администрации Староваряшского сельского поселения муниципального района Янаульский район Республики Башкортостан             о работе за 2018 год.
                  Добрый день дорогие друзья, уважаемые гости!                                                                                            	Администрация поселения является исполнительным органом местного самоуправления. Свою работу осуществляет  на основе Федерального закона №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации, Устава, Положения о местной администрации муниципального образования Староваряшский сельсовет и других нормативно-правовых документов. 
	На территории сельского поселения в 211 хозяйствах проживают 717 человек. В 2018 году родились 4,умерли 7.                                                                       	У нас проживают люди, пользующиеся мерами социальной поддержки. В  основном, это пожилые люди, которым требуются постоянная забота и внимание. Среди них: труженики тыла, ветераны труда, инвалиды с детства, инвалиды 2-3 группы. Всего пенсионеров проживают 192 человека, учащиеся - 64 человека, дошкольников -41 человек, молодые семьи до 40 лет-20 пар, молодежи от 14 до 30 лет -109 человек, трудоспособные- 389 человек, бюджетники-46 чел, промышленники-13 чел, членов СПК – 98 чел.  
          В личных подворьях содержатся 179 голов КРС, из них 119 дойные коровы, 990 голов овец и коз, 1591 гусей и птиц, 4 лошади, 274 пчелосемей. 
    Имеются 149 легковые автомобили, 25 колесных тракторов, 10 грузовых автомобилей.
       15  семей получают субсидию в среднем 882 руб. ежемесячно на оплату коммунальных услуг.                                                                                      	В настоящее время на учете по делам несовершеннолетних- нет, неблагополучных семей на учете по ТЖС- нет.
         В центре занятости населения на учете состоят 3 чел.
         Ощутимую помощь в работе Совета и Администрации оказывают правление СПК «Колхоз Восток», коллективы школ и учреждений культуры поселения.
      Совет сельского поселения Староваряшский сельсовет в действующем составе был сформирован на муниципальных  выборах в сентябре 2015года из    7 депутатов. Деятельность Совета,  администрации сельского поселения на протяжении всего года строилась в тесной связи с администрацией и Советом района. При Администрации сельского поселения действуют общественные организации- Совет ветеранов, Совет женщин, добровольная пожарная дружина, добровольная народная дружина.
      Депутатами ведется работа с населением в форме бесед и встречи на рабочих местах. 
      Приняты постановления «Об утверждении муниципальной программы «Благоустройство населенных пунктов сельского поселения на 2018-2020 годы», «Об улучшении качества питьевой воды».
      Приняты решения «Об утверждении участия сельского поселения в конкурсном отборе проектов развития общественной инфраструктуры, основанных на местных инициативах» (ППМИ), «Об установлении земельного налога», «Об утверждении Программы комплексного развития социальной инфраструктуры сельского поселения на 2017-2030 годы» и другие.
      Приняты и утверждены 16 нормативно - правовых актов.
       За 2018 год на личном приеме по устным обращениям принято 8 граждан, основными проблемами, с которыми граждане обращались в Администрацию были вопросы по ремонту дороги Четырман- Старый Варяш, о возобновлении маршрутного движения Янаул- Старый Варяш, по уличному освещению, получение свидетельства на недвижимое имущество, связи и интернета. 3 граждан обратились главе администрации муниципального района Янаульский район во время выездного приема граждан 18 августа 2018 года.
        В 2018 году на высоком уровне при активной явке избирателей провели 2 выборные кампании – это в марте месяце выборы Президента Российской Федерации, в сентябре- выборы депутатов Государственного собрания Республики Башкортостан.   А в этом году будут выборы Главы Республики и депутатов Совета сельского поселения.
     Реализация полномочий органов местного самоуправления в полной мере зависит от обеспеченности финансами.  Формирование бюджета – наиболее важный и сложный вопрос в рамках реализации полномочий и является финансовым инструментом для достижения социально- экономического развития поселения. 
     Доходная часть бюджета сельского поселения за 2018 год  исполнена на 100 %, собственные доходы 514680 руб., что составляет 100% от утвержденного бюджетного назначения. 
     Расходная часть составила 100%. Это электроэнергия- 408 тыс.руб., очистка снега, скашивание сорных растений – 495 тыс.руб., техническое обслуживание, монтаж уличного освещения- 130 тыс.руб., ямочный  ремонт дороги в с. Старый Варяш-200 тыс.руб., ремонт дорог ул.победы - 200 тыс.руб., благоустройство территории- 64 тыс.руб., приобретение контейнеров- 97 тыс.руб. и другие виды работ.
    Единый сельхозналог выполнен на 104 %, земельный налог с организаций -107%.  Налог на имущество- 102%, земельный налог физических лиц- 118 %. Процент собственного дохода в доходной части бюджета всего 11,5 %. С таким низким процентом собственного дохода  администрации поселения будет очень сложно и трудно вести и спланировать свою работу в будущем. В поселении нет предпринимателей, нет кооператива. Над этим вопросом серьезно надо задуматься и работать Совету сельского поселения и Администрации сельсовета.
                                                                                  




































КУЛЬТУРА, СПОРТ, МОЛОДЕЖНАЯ ПОЛИТИКА.                            
      На решение проблем организации досуга населения и приобщение жителей к творчеству, культурному развитию, направлена работа сельского Дома культуры с Нанядинским филиалом и филиал № 28 районной библиотеки. Важным направлением в работе является организация культурно-массовых мероприятий, создание условий для культурного отдыха жителям поселения.     
         Культработники совместно с жителями деревень организовывают традиционные и вновь возрожденные обрядовые праздники – Масленица, Пасха, Элен вось     (Моление), Проводы Зимы, праздник реки. Очень празднично проходят в деревнях праздники деревень.
     Работники культуры  принимают участие во всех районных мероприятиях. Коллектив «Югдон» выезжает и за пределы района.  В 2018 г. коллектив принимал участие на празднике Гербер в г.Санкт-Петербург, в межрегиональном фестивале- конкурсе частушечников в г.Ижевск., 7-ом межрегиональном фестивале финно- угорских народов «Самоцветы Прикамья».
     В Староваряшском СДК в прошлом году прошел 6-ой межрегиональный конкурс среди удмуртских девушек «Чеберина-2018», где приняли участие 8 девушек из Башкортостана и Пермского края. Гран-при  выиграла Насибуллина Диана из д.Новый Варяш.
     В Нанядинском филиале прошли мероприятия по праздничным и знаменательным датам.  В июне месяце деревня праздновала свой праздник-день деревни, куда были приглашены многочисленные гости, выходцы из деревни, гости из Удмуртской Республики: народный ансамбль удмуртской песни «Инвожо». Мероприятия к Дню пожилых людей, «Нам года -  не беда», новогодние развлекательные конкурсы и викторины для детей. В клубе работают 6 кружков художественной самодеятельности. Клуб - единственное место, куда собирается народ весело отдыхать и просто проводить свободное время. Ансамбль «Инвожо» принял участие в I- Межрегиональном фестивале творческих коллективов с одноименным названием «Инвожо» в г.Ижевск.
    Деятельность библиотеки проявлялась в различных формах библиотечной работы: работа клубов по интересам - урок экологии «Сохраним природу – значит, сохраним Родину», вечер отдыха «Новогодние встречи», фольклорные  вечера «Удмуртская кухня в обрядах и обычаях»,  посиделки «Праздник праздников -  Пасха». Библиотека организовывает досуг для пожилых людей и инвалидов. Благодаря доброжелательной атмосфере, вниманию, пониманию, эти люди обретают в стенах библиотеки тепло общения. Так, массу неизгладимых впечатлений, положительных эмоций подарили читателям разнообразные мероприятия, организованные ко Дню пожилого человека  литературно – музыкальный вечер «Согреем ладони, разгладим морщины», «Мудрая свекровь- идеальная невестка» организованное  совместно Советом женщин сельского поселения. Свекровь и невестка Биктимировы приняли участие в районном конкурсе.
       В сельском поселении традиционно 9 Мая с 2005 года проводится легкоатлетическая эстафета среди команд деревень сельского поселения. Стали традиционными игры в футбол на снегу, Староваряшская лыжня среди команд сельхозпредприятий- это животноводы, механизаторы, специалисты, нефтяники и коллектив школы.
      Волейбольная команда принимает участие на соревнованиях НКЦ Удмуртов Башкортостана, за кубок газеты «Ошмес».





















ПОЧТА
      В поселении функционирует отделение почтовой связи. Сегодня отделение связи обслуживает  4 деревни. Почта доставляется 3 раза в неделю.  Выписывают 295 экземпляра газет и журналов. На каждое хозяйство приходится по  1,1 экземпляра. Кроме того почта  выполняет и другие функции по сбору абонентской платы на коммунальные услуги,  за телефон, физические лица производят оплату через почту налоги за землю, за имущество, транспортные налоги. Многим сельчанам почта облегчает ходьбу в райцентр.  Но при этом нельзя не говорить, что рабочие дни почтовых отделений намного сократились и укоротили рабочие часы. Почта в деревне работает  3 дня в неделю, поэтому приносит много неудобств населению, создаются длинные очереди.
      Работают в отделении 2 штата. Начальник и почтальон, которая  обслуживает все 4 деревни и своевременно доставлять поступающую почту и квитанции на уплату.
     Почта выполняет функцию розничной торговли товара первой необходимости.  Выручка составила за прошлый год 101%.
                                           
















                                      ДОРОЖНОЕ ХОЗЯЙСТВО
      Общая протяженность внутрипоселенческой дорожной сети поселения составляет 11,8 км. Администрацией сельского поселения в 2018 году освоено 495 тыс.рублей средств местного бюджета на содержание внутрипоселенческих дорог, в частности на очистку дорог от снега, на скашивание сорных растений вдоль дорог, обваловку и утрамбовку свалок ТБО. На все эти мероприятия привлекаются техника СПК «Колхоз Восток» и договор составляется с СПК. Средств местного бюджета на содержание всех внутренних дорог в исправном состоянии недостаточно.
     В прошлом году улицы Центральная, Парковая в с. Старый Варяш были отсыпаны грунтом, протяженностью 340 м., на что использованы средства в сумме 200240 руб. Двойное сглаживание дорожного полотна грейдером, освоено 35 тыс.рублей. По улице Победы протяженностью 750 м. дорога отсыпана щебенкой на сумму 210 тыс.рублей.
        Приобретены дорожные знаки на сумму 12 тыс.рублей.
        На сегодня установлены 70 уличных светильников, в 2018 году установлены 6 светильников: 2- в д.Наняды, 1- в д.Новый Варяш, 1- в с.Старый Варяш.
                                            














                                               ОБРАЗОВАНИЕ
          На территории сельского поселения расположена Староваряшская средняя общеобразовательная школа, где обучаются 62 учащихся. Есть спортзал и спортивная площадка при школе, где в свободное время молодые люди занимаются спортом.                                                    
        Детский сад посещают 18 детей.      
   Задача учреждений образования - воспитать нового подрастающего поколения здоровым, гармонично развитым, культурным образованным человеком, для чего в учреждениях образования должны вестись параллельно с учебной программой и воспитательные работы на военно-патриотическую, спортивно- массовую и на другие темы.
     В течение учебного года в школе проходят традиционные праздники: День Знаний, акции ко Дню пожилых, ко Дню Учителя, «Осенний бал» для старшеклассников, праздничный концерт, посвященный Дню матери, новогодние праздничные мероприятия, мероприятия, посвященные патриотического характера (Зарница, конкурс патриотических песен, «А ну-ка парни», «Юный патриот»), экологические субботники по очистке пришкольных участков. Классными руководителями проводятся беседы, классные часы по профориентации, ЗОЖ. Обучающиеся школы принимают участвуют в школьных и районных олимпиадах, конкурсах и соревнованиях, занимают призовые места. 
       На сегодняшний день выпускники школы обучаются в различных учебных заведениях, ИжГТУ- 2 чел., БГАУ-2 чел., УдГУ- 7 чел., ИГМА-2 чел., Нефтекамский машиностроительный колледж-6 чел.










                         ВОДОПРОВОД, ПОЖАРНАЯ ОХРАНА
    На территории сельского поселения нет такой  организации, которая бы занималась содержанием и ремонтом объекта водохозяйства  - это водопровод, башня и насосная станция. Поэтому проблемы по ремонту данного объекта ложится на администрацию и самих граждан.
         В с.Старый Варяш имеется водопровод протяженностью 2,6 км. На улицах установлены 9 колонок. Центральным водопроводом пользуются 64 хозяйства, остальные хозяйства пользуются частными колодцами и уличными колонками. Ситуация с водопроводом остается сложной: состояние водопроводной сети оценивается как неудовлетворительной. Оборудование водоснабжения введено в эксплуатацию более 48 лет назад. Порывы водопроводной сети стараемся устранять своими силами (хотя не часто,1 раз в год порывы случаются). Водопровод передан колхозом «Восток»  на баланс сельсовета в 2005году. 
        По итогам плановой проверки санитарно-эпидемиологической станции вода в водопроводе не соответствовала гигиеническим требованиям по СанПин. Превышала предельная норма нитрата на 1,2 раза. Администрация, реализуя указанных мероприятий должна обеспечить приведение качество воды в соответствие установленным требованиям. Для чего ежеквартально сдавать воду на анализы. И выполнять инструкции и требования Санэпиднадзора.
     За истекший год получены от территориального отдела управления федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека 2 предписания и акт проверки качества воды. В этом году все замечания надо будет устранять.                                                                                                                                                                                             С 2005 года содержим и пожарную технику. Для укрепления противопожарной безопасности имеются 5 мотопомп, рукав 250 м., заправлены огнетушители на сумму 4000 руб.  Израсходовано ГСМ на сумму 7700 руб. Машина находится в теплом гараже СПК «Колхоз Восток» и постоянно заправлена водой. Штат на пожарную машину не предусмотрен, содерживаем водителя из штата работника по благоустройству.
     Администрация поселения имеет свою пожарную дружину из 15 человек.
      В 2018 году на территории сельского поселения возгораний и пожара не зафиксировано.
      Ежегодно в начале года всем владельцам домов выдаются предписания,   что требуется выполнять для соблюдения мер по пожарной безопасности в индивидуальном секторе.  В новогодние праздничные дни проведены подворный обход 16 многодетных семей, 35  одиноких и престарелых, 7 неблагополучных семей. Активно в этом деле поработали социальные работники, медики и педагогический коллектив школы.
     Во всех деревнях установлены пожарные  сигнализации для подачи шума из металлических труб.
     В трёх деревнях имеются 5 общественных колодцев из железобетонных труб для забора воды. 
В этом году планируется обустроить 2 железобетонных колодца в д.Наняды.                                                                                                                         Проведен замер сопротивления электропроводки в здании администрации сельсовета.  
        При помощи Администрации муниципального района Янаульский район установлены пожарные извещатели в 9-ми домах многодетных семей, 3 домах неблагополучных семей, 7 семьям с детьми, родившимися с 1 января 2018 года.
    За прошлый год Главой Администрации поселения изданы 3 постановления и 3 распоряжения об усилении противопожарной безопасности, о противодействии и запрете на выжигание сухой растительности, мусора.

















МЕДИЦИНСКАЯ ПОМОЩЬ
       Намного улучшилась направленность на совершенствование системы оказания медицинской помощи. Сегодня обслуживают население 2 фельдшерско-акушерских пункта. Работает и физкабинет, где имеются необходимые аппаратуры  и массаж тела.                                                                                                                     Благодаря комплексу мер, проводимых работниками ФАП, по улучшению охраны здоровья населения на территории сельского поселения снизились показатели уровня заболеваемости, благополучна и эпидемиологическая обстановка. Работники СПК, пенсионеры, бюджетники проходят медицинские освидетельствования, диспансеризацию, что помогает выявить болезнь в ранней стадии, получить необходимое лечение, снизить заболеваемость, сохранить рабочую силу. 
     Все дети охвачены 100% диспансеризацией. 107 детей все прошли медосмотр. Взрослое население диспансеризацию проходят через каждые 3 года. По итогам прошлого года диспансеризацию прошли 100% населения, из 148 человек взрослого населения все охвачены диспансеризацией.
    В прошлом году на территории сельского поселения не были выявлены инфекционные болезни, онкозаболеваний.















БЛАГОУСТРОЙСТВО
      Деревня сегодня является одним из важных секторов народного хозяйства. 
Улучшение жилищных условий, увеличение поголовья скота в частном секторе –все они определены государством как первоочередные задачи для улучшения жизни на селе, именно на первый план выдвигается вопрос формирования благоприятной жизненной среды населения. 
       Все 4 деревни газифицированы, газовым отоплением пользуются 89 % населения. 
       Работа по благоустройству - неотъемлемая часть работы администрации сельского поселения.  В 2018 году – в Год Семьи провели  7  субботников по очистке территорий, придорожных полос. Вывезено около 200 т.мусора.  Посажены 60 кустов саженцев.
     С апреля месяца 2018 года в двух деревнях был организован контейнерный сбор ТКО. С 01 января  этого года жители поселения полностью перешли на новую систему обращения с твердыми коммунальными отходами. Цель мусорной реформы- формирование современной, экологически безопасной отрасли обращения с отходами. Сегодня в 4-х деревнях установлены 16 контейнеров на 8-ми площадках. В ближайшие дни будут установлены еще 17 контейнеров, всего будет 11 контейнерных площадок.
      Стартовавшая с апреля месяца 2016 года Программа Поддержки Местных Инициатив успешно реализуется и в нашем сельском поселении. Направлена она на решение тех проблем, которые жители поселения самостоятельно определяют как первоочередные на собраниях. Главная задача ППМИ- активное вовлечение граждан для решения общественно важных вопросов. А отбор и реализация проектов осуществлялся при активном участии  населения. Работу по реализации Программ в сельском поселении развернули на собрании граждан жителей д.Будья Варяш, где полностью изложили суть Программы. Жители деревни очень активно включились в данную Программу. В июне месяце 2017 года был завершен ремонт дороги на сумму 1120000 руб.
        В 2017 году включились в программу по благоустройству зоны отдыха речки Наняды, на что израсходованы 840 тыс.руб. Вклад населения 90 тыс.руб., из бюджета сельского поселения 100 тыс.руб. и спонсорская помощь 50 тыс.руб.
      Программа поддержки местных инициатив будет продолжена и в этом году. Собрание жителей д.Новый Варяш выбрало ремонт внутрипоселенческой дороги протяженностью 900 м. на общую сумму 780 тыс.рублей. При активной помощи населения и инициативной группы, думаю, работа будет выполнена.
    Пятый  год в Республике работает программа «Реальные дела». В первом году установили детскую площадку в с.Старый Варяш на сумму 110 тыс.руб., во втором году полностью заменена крыша спортзала и столовой МБОУ СОШ с.Старый Варяш на сумму 170 тыс.руб. В 2017 году на сумму 130 тыс.рублей полностью заменены пол зрительного зала и крыша сельского клуба д.Наняды. В прошлом году благоустроен родник в с.Старый Варяш на сумму 80 тыс.руб. В этом году работа будет направлена на обустройство остановочных площадок для школьного автобуса в д.Новый Варяш и д.Будья Варяш.
          Хотелось бы выразить благодарность населению, которое с пониманием относится к данному вопросу, не остается в стороне,  проявляет инициативу, понимая, что ППМИ - прекрасная возможность решить важные проблемы села.
      Конечно, проблем на селе много. Впереди еще много проектов и кропотливой работы, ведь каждый из нас прекрасно понимает, что общие усилия населения и местной власти по претворению в жизнь собственных инициатив могут увенчаться успехом, если есть общая заинтересованность, инициативность и желание каждого внести свой личный вклад в общее дело.                                                                                                                                               	По итогам районного конкурса на новогоднее оформление фасада здания  сельское поселение награждено  дипломом 2-ой степени, по итогам конкурса «Краски лета» дипломом 2-ой степени.                                                                                         В сельском поселении ежегодно проводятся различные смотры и конкурсы. Конкурс «Лучший цветник», лучшее новогоднее оформление придомовых территорий, лучший депутатский округ.  Итоги  подводились 31 декабря на Новогоднем  Бал-Маскараде. Нынче призы получили 8 лучших цветника, 127 хозяйств  получили призы от Деда Мороза за новогоднее оформление. 
       В 2018 году с.Старый Варяш участвовал в Республиканском конкурсе «Самое красивое село Республики Башкортостан». Из 47 участников с.Старый Варяш после отборочного тура из 20 отобранных сел по итогам интернет- голосования занял 11 место. Это неплохо, думаю, что это очень даже хорошо. На районном смотре «Самое благоустроенное сельское поселение» сельскому поселению присуждено 2-ое место денежным призом 30 тыс.рублей.
           Главной нашей задачей остается сохранение и увеличение экономической стабильности населения. Достижению этой задачи должна быть направлена деятельность всех учреждений, находящихся на территории сельского поселения, и это возможно при условии объединения усилий всех коллективов, независимо от формы собственности и подчиненности.                            А впереди новые задачи, новые планы, большая и ответственная работа, требующая полного напряжения сил.   
                                      Спасибо за внимание!
