ОТЧЕТ  главы сельского поселения Староваряшский сельсовет  муниципального района Янаульский район Республики Башкортостан на двадцать шестом  заседании Совета сельского поселения Староваряшский сельсовет муниципального района Янаульский район Республики Башкортостан  28 созыва   15 марта  2023 года «О ежегодном отчете  главы сельского поселения Староваряшский сельсовет  муниципального района Янаульский район Республики Башкортостан, о результатах своей деятельности и деятельности Совета и  Администрации сельского поселения Староваряшский сельсовет  муниципального района Янаульский район Республики Башкортостан в 2022 году»

Уважаемые депутаты и приглашенные!
В соответствии с Федеральным законом «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом сельского поселения Староваряшский сельсовет муниципального района Янаульский район и Регламентом Совета сельского поселения, Староваряшский сельсовет представляю вашему вниманию отчет о деятельности Совета и Администрации сельского поселения Староваряшский сельсовет муниципального района Янаульский район за 2022 год. 
Объявленная специальная военная операция,  а затем частичная мобилизация принесли нам немало тревог и волнений. В эти дни около  ста ребят из нашего района – профессиональных военных, добровольцев, мобилизованных  граждан –борются с украинским фашизмом. С первых дней в районе был организован сбор необходимых средств, и наши жители сельского поселения не остались в стороне.

Спасибо всем, кто поддержал и поддерживает наших военнослужащих: правлению СПК «Колхоз Восток», руководителям организаций, жителям сельского поселения. Верю, что такая сплоченность, делающая нас сильнее, - залог будущей победы. 

Сейчас идет тяжелое военное противостояние, в котором неизбежны боевые потери. Мы скорбим по нашим павшим землякам. Вечная слава и вечная память нашему Герою Российской Федерации старшему лейтенанту Насибуллину Игорю Леонидовичу. Прошу почтить память минутой молчания. Спасибо.

Мы сделаем все необходимое, чтобы увековечить память об его подвиге, сохранить и передать ее последующим поколениям.  
Организация повседневной работы администрации по исполнению вопросов местного значения осуществлялась путем подготовки нормативных документов для рассмотрения Советом сельского поселения, проведения встреч с жителями и личного приема граждан согласно Указа  Главы Республики от 18 марта 2020 года № 111-УГ «О введении «Повышенная готовность» на территории Республики Башкортостан в связи с угрозой распространения в Республике Башкортостан новой корановирусной инфекции(COVID-19)не проводились. 
          На территории сельского поселения зарегистрировано 608 человек,  из них трудоспособное население в возрасте от 18 лет и до пенсионного возраста составляет 246 человек, детей до 18 лет - 72 человека. Численность постоянно проживающего населения на 1 января 2023 года составила 533 человека. По сельскому поселению насчитывается 8 многодетных семей, 11 малообеспеченных семей, семей находящихся в трудной жизненной ситуации - нет, состоящих на учете в центе занятости - нет.
 Пенсионеров  194 человека, что составляет 31 % от проживающего населения. В сельском поселении продолжается постепенное снижение количества населения, связанное с постоянным превышением количества умерших над числом родившихся, миграцией населения. За 2022 год на территории поселения родились 3 ребенка (прописаны), умерли 11 человек. 
  
 Зарегистрировано временно  по месту пребывания 12 человек.  Общее число подворий в поселении составляет – 225  дворов, из них жилой фонд -206 дворов. В 2022 году ввода жилья не было. Газифицировано жилых домов – 188, что составляет  88,5 % от жилого фонда.  В рамках  программы по догазификации населенных пунктов  подано  11 заявлений на догазификацию по  подключению (технологическому присоединению) зарегистрированных домовладений физических лиц к газораспределительным сетям с учетом строительства газопроводов до границ земельных участков без привлечения средств жителей в уже газифицированных населенных пунктах, из них подключены 3 хозяйства.
   
В частном секторе на 1 января 2023 года  содержится всего: КРС – 108 голов,  в т. ч. коров – 74 головы,  птиц – 1320, овец и коз – 320 головы, 1 лошадь,   пчелосемей – 68. 

   
В собственности жителей сельского поселения: легковых автомобилей - 171, грузовых -2,  тракторов - 20.      

  
В штате Администрации сельского поселения числятся: глава сельского поселения, управляющий делами, специалист 1 категории, водитель, уборщик.

  
 Сотрудниками администрации выдано  338 справок, включая адресные справки, справки о месте проживания и прописки, по вопросам принадлежности объектов недвижимости, о составе семьи, характеристики и иным вопросам. В своей работе мы стремились к тому, чтобы ни одно обращение не осталось без внимания. Все заявления и обращения были рассмотрены своевременно и по всем даны ответы и разъяснения. 
        
 За отчетный период было проведено 20 встреч с жителями сельского поселения в рамках проведения собраний граждан, с соблюдением всех санитарно эпидемиологических требований по не распространению коронавирусной инфекции, на которых были рассмотрены следующие вопросы:

- вопросы противопожарной безопасности, в том числе установка и содержание в исправном состоянии автономных пожарных извещателей;

- о выгоне скота частного сектора на пастбище;

- благоустройство населенных пунктов.

- участие в программе ППМИ и многие другие.
        В течение года зарегистрировано 297  входящей корреспонденции, исходящей корреспонденции – 340.  Большинство входящей корреспонденции поступило из Администрации района, прокуратуры Янаульского района, Управления Росреестра по Республике Башкортостан, Комитета по управлению собственностью Министерства земельных и имущественных отношений Республики Башкортостан по Янаульскому району и городу Янаул и других вышестоящих организаций, на которые даны исчерпывающие ответы в положенные сроки.
      По основным вопросам деятельности издано  44  Постановлений Администрации  сельского поселения, 45 распоряжений по основной деятельности и 15 по личному составу.
     Администрацией поселения обеспечивалась законотворческая деятельность депутатов Совета сельского поселения, разрабатывались нормативные и прочие документы, которые предлагались вниманию депутатов на утверждение. За отчетный период было подготовлено и принято 27 решений Совета, из них 16 нормативно - правовых акта:
- о внесении изменений и дополнений в Устав сельского поселения Староваряшский сельсовет;
- о внесении изменении в решение Совета сельского поселения Староваряшский сельсовет от 26 марта 2019 года № 244/37 «Об установлении земельного налога»;
 -О внесении изменений в Правила землепользования и застройки сельского поселения Староваряшский сельсовет, утвержденные решением Совета сельского поселения Староваряшский сельсовет от 10.11.2020 года №102/14;
 - об утверждении Порядка оформления прав пользования муниципальным имуществом сельского поселения Староваряшский сельсовет и методики определения годовой арендной платы за пользованием муниципальным имуществом сельского поселения Староваряшский сельсовет;
  - о внесении дополнений в Положение о комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих сельского поселения Староваряшский сельсовет и урегулированию конфликта интересов и т.д.
   
Законодательным органом сельского поселения является Совет сельского поселения Староваряшский сельсовет. В действующем составе Совет сельского поселения 28-го созыва  был сформирован на муниципальных выборах в сентябре 2019 года из 7 депутатов, представляющих интересы избирателей. На сегодняшний день работают  все 7 депутатов. Совет в своей работе руководствуется Конституциями Российской Федерации и Республики Башкортостан, Федеральным законом № 131 от 06.10.2003 года «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом сельского поселения и регламентом Совета сельского поселения, а также утвержденным Советом планом работы на год.

   
Все нормативно - правовые документы обнародуются  путем размещения информации на информационном стенде в здании Администрации сельского поселения,  а также в электронном виде на официальном сайте администрации сельского поселения. 
   
Деятельность Совета сельского поселения Староваряшский сельсовет на протяжении всего 2022 года осуществлялась в тесном и конструктивном сотрудничестве с Администрацией и Советом муниципального района Янаульский район, прокуратурой Янаульского района, учреждениями и организациями, расположенными на территории сельского поселения. В своей работе Совет депутатов руководствовался нормами федерального и регионального законодательства, Уставом сельского поселения, планом работы Совета и регламентом работы Совета сельского поселения. Уделялось большое внимание совершенствованию нормативно – правовой базы и практике её применения.
     В соответствии с Уставом сельского поселения основной формой работы Совета являются заседания Совета, на которых решаются вопросы, отнесенные законодательством к его полномочиям. 

   
Говоря об итогах отчетного года, мы смогли принять необходимые, на наш взгляд, достаточные меры нормативного характера для того, чтобы обеспечить дальнейшее развитие сельского поселения.

         Депутаты Совета сельского поселения активно участвуют во всех значимых торжественных, культурно-массовых, общественных мероприятиях, оказывают содействие в решении многочисленных бытовых проблем избирателей. Депутаты входят в состав, как постоянных комиссий сельского поселения, так и в состав таких общественных организаций  как:  Совет ветеранов, Совет женщин, добровольная пожарная дружина, добровольная народная дружина. 
    
Все 7 депутатов сельского поселения приняли активное участие в консультировании жителей сельского поселения, о профилактике распространения коронавирусной инфекции, в обходе жителей с целью профилактики  противопожарных мероприятий.
          Хочу поблагодарить депутатский  корпус за активную работу, твердую гражданскую позицию и ответственное отношение к депутатским обязанностям.

          Ощутимую помощь в работе Совета и Администрации  оказывают правление СПК «Колхоз Восток», коллективы: школы и учреждения культуры, сельской модельной библиотеки сельского поселения.
          Каждый принятый документ – очередной шаг к стабильности в жизни всего нашего поселения, а значит, и в формировании бюджета. 
Формирование, утверждение, исполнение бюджета сельского поселения
Реализация полномочий органов местного самоуправления в полной мере зависит от обеспеченности финансами. 

       -Утвержденный бюджет на 2022 год составил  4 032 900,00  рублей, уточненный бюджет по итогам за 2022 год составил  12 976 541,97  рублей, дотации –3 029 800,00 рублей, субвенции – 110 417,00 рублей, иные  межбюджетные трансферты – 9 283 311,56 рублей, прочие безвозмездные поступления – 500 000,00 рублей, исполнение доходной части бюджета составила  12 934 337,48 рублей – 99,7% , в том числе сбор собственных налогов и сборов 510808,92  рубля, что составляет от общего бюджета 4 % по исполнению, (в том числе в разрезе по видам налогов и сборов):                                                                
	Наименование показателя
	Утвержденные бюджетные     назначения
	Исполнено
	% исполнения

	Налог на доходы физических лиц
	91 333,66         
	139 453,06                 
	153%    

	Налог на имущество физ. лиц                 
	12000,00          
	12178,32              
	101%

	Земельный налог   физ. лиц   
	140000,00        
	104 959,75            
	75 %

	Земельный налог   организации             
	140000,00        
	188 035,89            
	134%

	Единый с/х налог                                     
	65 881,90         
	65 881,90             
	100%

	Государственная пошлина                   
	1000,00
	300,00
	30%

	Доходы в виде аренды                       
	46000,00
	0,00
	0%

	ИТОГО
	496215,56
	510 808,92                    
	103 %


Иначе говоря, при запланированном сборе собственных налоговых и неналоговых доходов в размере  496 тыс.руб., собрано по итогам 2022 года -      501 тыс. 808,92 руб. что составило  103 %.

       Исполнение по расходам бюджета поселения  за 2022 год составило – 12 846 787,57  рублей, что составляет 99 %  к плану.
Благоустройство
      Одним из важнейших вопросов и самым трудновыполнимым является благоустройство села - это самый актуальный и животрепещущий, который требует постоянного внимания и принятия решений. Это те проблемы, с которыми мы сталкиваемся ежедневно: уличное освещение, состояние наших дорог, содержание мест захоронения, памятников, прилегающих лесопосадок,  санитарное состояние наших придомовых территорий и учреждений села и многое другое. Решать данные вопросы нам предстоит вместе – депутатскому активу, жителям сельского поселения, общественным организациям. Отмечу более крупные мероприятия, проводимые в отчетном году касаемо благоустройства сельского поселения:

  По состоянию на 31 декабря 2022 года на цели по благоустройству произведены следующие расходы: 
 500000,00 руб.бюджет Республики Башкортостан:
-92168,00 руб.- строительные материалы;

- 92000,00 руб.- благоустройство родника «Серебряный ключ» д.Наняды;
-277500,00 руб.- услуги спецтехники (обваловка и утрамбовка свалки) с.Старый Варяш, д.Будья Варяш;

-20000,00 руб.- содержание имущества в чистоте(вывоз ТКО);

-18332,00 руб.- услуги по проведению кадастровых работ(межевание).
 При посещении в сентябре 2022 года семьи Героя Российской Федерации Насибуллина Игоря Леонидовича, погибшего при участии в СВО на территории Украины, Глава Республики Башкортостан Радий Фаритович Хабиров дал поручение заасфальтировать улицу в с.Старый Варяш Янаульского района, где проживают родители Героя РФ:
- 6 229 612,67 руб.- текущий ремонт асфальтового покрытия улиц с.Старый Варяш, электронный аукцион на электронной торговой площадке «Фабрикант»;

- 138000,00 руб.- услуги по осуществлению технического надзора; 

-225 944,53 руб.- текущий ремонт обочин и переулков улиц с.Старый Варяш.
 Также  в 2022 году за счет местного бюджета для благоустройства СП произведены  следующие расходы:
- 100000,00 руб.  - текущий (ямочный) ремонт  ул.Центральная с.Старый Варяш; (дорожный фонд);
- 240000,00 руб.- текущий ремонт(щебенение) дороги ул.Береговая, с.Старый Варяш ул.Парковая; (дорожный фонд);
- 197005,44 руб.- очистка дорожных покрытий от снега в населенных пунктах сельского поселения (Дорожный фонд);
-29400,00 руб. - грейдирование проезжей части автомобильных дорог(дорожный фонд);
  -325463,09  рублей- оплата уличного освещения;
 - 96,0 тыс. рублей техническое обслуживание сетей уличного освещения (ООО «Энергия»);

   - 20952,00 руб. – обслуживание контейнеров ртуть содержащих ламп ООО «ЭкоСервис»; 
- 26618,62 руб.-  проведение санитарно-химических исследований воды и дератизация открытой территории;
- 140000,00 руб.- услуги по разработке Зоны санитарной охраны(ЗСО);

- 94000,00 руб.- проведение культурно- массовых мероприятий; и другие виды работ.
      В 2022 году провели рекультивацию и ликвидацию свалок в двух населенных пунктах, в д.Будья Варяш и с.Старый Варяш. Все четыре несанкционированные свалки ликвидированы и рекультивированы.
           С 01 января 2019 г. полностью перешли на новую систему обращения с твердыми бытовыми отходами. Цель мусорной реформы - формирование современной, экологически безопасной отрасли обращения с отходами. Сегодня в 4-х деревнях установлены 12 контейнерных площадок с 37 контейнерами с крышкой. В каждой деревне по одной площадке под крупногабаритный отход.
      Вывоз мусора с территории поселения производится еженедельно, проводит его ООО  «Дюртюлимелиоводстрой».  Для отслеживания (мониторинга) организации и сбора мусора все площадки введены в мобильное приложение вначале  2020 года.
         Работа по благоустройству является первоочередной задачей администрации сельского поселения.
     С 2019 года проведены работы:
-текущий (ямочный ремонт) улиц с.Старый Варяш, очистка дорожных покрытий от снега, текущий ремонт автомобильных дорог(гравирование) улиц Садовая, Труда д.Наняды, Школьная, изготовлены металлические крышки к контейнерам ТБО, скашивание сорной растительности, благоустройство родников, обваловка и утрамбовка несанкционированных свалок с последующей ликвидацией, проведение праздничных мероприятий, проведение межрегионального конкурса удмуртских красавиц «Чеберина-2021», и т.д.
     Каждый год, начиная с 2016 года, наше сельское поселение участвует  в программе ППМИ. В 2020 году  вышли с проектом «Приобретение материалов для ремонта ограждения и благоустройство кладбища деревни Наняды Янаульского района Республики Башкортостан» на сумму 221214,85 руб., из них из Республиканского бюджета выделено  163699,00 руб.,  вклады населения- 16369,88 руб., спонсор в лице СПК «Колхоз Восток»- 16592,00 руб., из местного  бюджета сельского поселения-24553,97 руб.
В 2021 году по инициативе жителей деревни Будья Варяш – приобрели мобильный пожарный  комплекс на базе шасси УАЗ для обеспечения пожарной безопасности Староваряшского сельского поселения. Общая сумма проекта составила 1500 т.руб. Из Республиканского бюджета выделено 1 млн.руб.,  вклады населения составили 200т.руб, спонсор в лице СПК «Колхоз Восток» выделил 150т.руб,  и из местного бюджета сельского поселения 150 тыс.руб. Хочу выразить слова благодарности всем жителям сельского поселения и правлению СПК «Колхоз Восток», за поддержку проекта.
     В 2022 году  с проектом «Приобретение материалов для ремонта ограждения и благоустройство кладбища села Старый Варяш» не прошли конкурсный отбор  с баллом 98 из 100 возможных.              

       В этом году подана заявка на участие в конкурсном отборе проектов развития общественной инфраструктуры, основанных на местных инициативах  с проектом «Установка мемориальной доски Герою России Насибуллину Игорю Леонидовичу, погибшему при прохождении СВО на Украине в 2022 году и благоустройство общественной территории с мемориалом погибших в Великой Отечественной Войне  и в современных локальных войнах в селе Старый Варяш Янаульского района Республики Башкортостан». Как вы знаете, Российская Федерация  проводит специальную военную операцию с 24 февраля 2022 года. В цели спецоперации входит денацификация и демилитаризация Украины, а также помощь мирным жителям Донбасса. 
     Указом президента страны за героизм, мужество и отвагу, проявленные при исполнении воинского долга,  нашему земляку, старшему лейтенанту Игорю Леонидовичу Насибуллину присвоено звание Героя Российской Федерации (посмертно).
 Программа партии Единая Россия «Реальные дела» реализуется с 2015 года, с этого времени реализовано в нашем сельском поселении 7 проектов. Замена крыши спортивного зала и столовой МБОУ СОШ с.Старый Варяш, замена пола в Нанядинском СК, приобретена детская площадка в с.Старый Варяш. В 2020 году  приобретено и установлено спортивное оборудование в д.Наняды на территории Нанядинского СК на сумму 120 тыс.руб. из них - 100 тыс.руб.- бюджет РБ, 20 тыс.руб.- местный бюджет. В 2021 году была приобретена и  установлена детская спортивно-игровая площадка в деревне  Будья Варяш, на  сумму 140 тыс.  руб., из них 120 тыс.руб. – бюджет РБ, 20 тыс.руб.  - местный бюджет.  
     Но, начиная с  2022 года  по проекту Партии Единая Россия «Реальные дела» при распределении денежных средств  в сумме 100 тыс.руб.между сельскими поселениями произошли изменения. Будут исполнять наказы жителей пяти сельских поселений, которые являются первоочередным для решения проблемы, но на выделение суммы из бюджета на это не влияет.
   Администрацией  сельского поселения в отчетном году были  организованы  субботники  совместно  с   организациями и учреждениями сельского поселения  по  уборке территорий закрепленных за организациями и учреждениями, по уборке пустырей сельского поселения, обкосу и вырубке кустарников придорожной полосы, благоустройства территории обелиска памяти павшим воинам в годы ВОВ. 
 4 мая 2022 года в рамках акции "Зелёная Башкирия" заменили более ста, не прижившихся, ранее посаженных саженцев березы, сосны и лиственницы вдоль придорожной полосы дороги д.Будья Варяш - с.Старый Варяш.
     29 сентября 2022 года в рамках Всероссийского экологического субботника «Зеленая Россия», были очищены территории и русла родников: Холодный ключ, Сосновый бор.
  Сельское поселение принимает активное участие во всех проводимых районных конкурсах.
        Мероприятие в рамках участия в районном конкурсе «Трезвое село – 2022». В период проведения конкурса проходили различные мероприятия: сходы граждан, спортивно-культурные, круглые столы и национальные праздники, пропагандирующие здоровый образ жизни, в которых приняли участие жители сельского поселения. По итогам республиканского конкурса "Трезвое село -2022 года" на муниципальном этапе, участнику д. Наняды была объявлена Благодарность за активное участие, с денежной премией 10 тыс.рублей. 
  По итогам смотра-конкурса на лучшее новогоднее оформление сельских поселений района в номинации:

- «Лучшее оформление новогодней площадки»- нашей новогодней площадке  при въезде в с.Старый Варяш присуждено 1 место; 
- «Лучшее новогоднее оформление учреждений дошкольного образования» - группа дошкольного образования при МБОУ СОШ с.Старый Варяш заняла 1 место;
- «Лучшее новогоднее оформление предприятия торговли» -  ООО «Дарина», 1 место  среди сельских поселений района.  
       Благоустройство села – это направление работы, где много нерешенных вопросов, над которыми предстоит работать и в будущем.
Воинский  учет

     Учет граждан, пребывающих в запасе, и граждан,  подлежащих   призыву на военную службу в администрации организован и ведется в соответствии с требованиями   Федерального закона от 28.03.1998  № 53-ФЗ    «О  воинской  обязанности  и  военной  службе»,   методическими рекомендациями по осуществлению первичного воинского учета в органах местного самоуправления, различных инструкций.
         На воинском учете состоит 126 человека, в том числе:
2 офицера,  16 сержантов, солдат –  96, призывников – 12. Уклонистов не имеются.
    
За отчетный период были внесены изменения учетных данных граждан, пребывающих в запасе, и призывников. Проводилась постановка на воинский учет и снятие с воинского учета граждан, пребывающих в запасе. В июне месяце отчетного года проведена сверка учетных карточек с картотекой военного комиссариата, уточнены учетные данные граждан, пребывающих в запасе. 
Социальная  защита  населения

     
Для облегчения положения малоимущих слоев населения оказывается адресная помощь в виде субсидий. В 2022 году получили субсидии 3 семьи, среднемесячная выплата составила 890 рублей. 
    
В сельском поселении Староваряшский сельсовет есть группы населения, которые нуждаются в социальном обеспечении и защите, к ним относятся и одинокие престарелые граждане. В сельском поселении работают социальные  работники, на их обслуживании  34 пенсионера. И во время пандемии эти соцработники выполняли роль волонтеров, доставляли продукты питания, лекарства, платили коммунальные услуги на почте.
Социальная сфера.
    
На территории сельского поселения действует развитая система социальной направленности. Это образовательные учреждения: Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение средняя общеобразовательная школа с. Старый Варяш муниципального района Янаульский район Республики Башкортостан и Группа дошкольного образования при МБОУ СОШ с.Старый Варяш, Староваряшский и Нанядинский ФАПы, учреждения культуры – Староваряшский СДК и Нанядинский СК, Староваряшская сельская модельная библиотека,  2 социальных работника по обслуживанию одиноких и престарелых граждан. Торговля в 2022 году была представлена одной торговой точкой- магазин  ООО «Дарина» ИП Галиакберова А.К.  Работает филиал АО «Почта России».  
Образование. 
 
В МБОУ СОШ села Старый Варяш в настоящее время 65 обучающихся. Педагогический коллектив состоит из 10 человек, обслуживающий персонал:  1 водитель -  работник Башавтротранса,   техперсонал 2 работника МАУ ЦКОМУ, 3 охранника - работники ООО ЧОО «МУБ» (общество с ограниченной ответственностью Частная охранная организация Межрайонная Безопасность), 2 повара - работники МАУ ЦКОМУ.

          Средняя наполняемость в классах – 7 учащихся. Все учащиеся охвачены горячим питанием, организованным  МАУ "Оператор питания Школьник" г.Янаул, со  стоимостью  питания 67,21 рублей в день. Успеваемость составляет 100 %, качество знаний – 56,3 %.
 Детский сад.  
     В детском саду пребывает 1  группа. Списочная численность детей  – 11 воспитанников(6 детей опекаемых). Группа разновозрастная в возрасте от 2  до 7 лет. Укомплектованность составляет 100%. План детодней за 2022 год выполнен на 72 %. Согласно Закона «Об образовании в Российской Федерации» производится выплата компенсации части родительской платы в размере:
20% от установленного среднего республиканского размера родительской платы за присмотр и уход за детьми в муниципальных образовательных организациях, на первого ребенка; 50% на второго ребенка; 70% на третьего и последующих детей. Питание в детском саду организовано в соответствии с санитарно-гигиеническими требованиями  МАУ "Оператор питания Школьник" г.Янаул. Стоимость питания 1 ребенка в день составляет   - 94,00 рубля.  План по родительской плате выполнен на 100%.
        Воспитанники ГДО принимают участие в районных мероприятиях и занимают призовые места. Следует отметить, что детский сад в селе востребован.
Здравоохранение. 
           На  территории  поселения  работают Староваряшский и Нанядинский     ФАПы.   В отчетном году  велась вакцинация населения от  новой коронавирусной инфекции COVID-19, гриппа. В рамках реализации национального проекта «Здравоохранение» в Республике Башкортостан проводится акция "Здоровая республика - здоровый регион" с целью совершенствования первичной медико-санитарной помощи, организации диспансерного наблюдения пациентов с хроническими неинфекционными заболеваниями, лиц, имеющих факторы риска болезней системы кровообращения, онкозаболеваний. Работал «Поезд здоровья»- мобильная бригада врачей, также работал передвижной комплекс для прохождения флюорографии и маммографии. 
Жители сельского поселения, пришедшие на медицинский осмотр, смогли сделать ЭКГ, сделать общий анализ крови,  анализ на глюкозу и холестерин, измерить внутриглазное давление, пройти УЗИ, и другие обследования. Цель акции раннее выявление факторов риска болезней системы кровообращения, онкозаболеваний, сахарного диабета и других хронических неинфекционных заболеваний в объеме диспансеризации. В общей сложности более двухсот жителей сельского поселения прошли медицинский осмотр. Стационарная медицинская помощь и консультации узких специалистов оказываются на базе центральной районной больницы. 
    
Культура.  
      На территории поселения имеется 2 учреждения культуры – Староваряшский СДК и Нанядинский сельский клуб. Важной  задачей   этих учреждений является организация досуга населения, работа со всеми возрастными категориями, развитие народного творчества, возрождение национальных традиций, привлечение наиболее одаренных жителей к народному  творчеству, сохранение и возрождение традиций.  
За прошедший год было проведено ряд запланированных мероприятий, такие, как концерт  Дню защитника Отечества,  праздничный концерт к 8 марта, проводы Зимы, Масленица, возложение венков на 9 мая, 22 июня, увековечение памяти  Великой Отечественной войны, День матери, Бал-Маскарад.

Ансамбль «Инвожо» Нанядинского СК принимал активное участие в 1 межрегиональном фестивале  "Вой келян"(«Масленица») в с. Большетуганеево Калтасинского района, на районном празднике посвященный Дню фольклора. Ансамбль "Инвожо" принял участие на ярком, красочном мероприятии "Бускелъёсын пумиськон", который прошел в д. Урада Куединского района, Пермского края, участие на празднике, посвященный 300-летию д.Касиярово Бураевского района. Принимали участие  по подготовке и проведению к 30-летнему юбилею работы НКЦ удмуртов Янаульского района. 

В рамках Года культурного наследия народов России проведено большое количество мероприятий таких, как: «Деревенские посиделки», провели светлый праздник Пасха (Быдзьым нунал),   обрядовый праздник "Вылькенак пылатон".      9 мая 2022 года на спортплощадке, в честь 77-летней годовщины Дня Великой Победы были организованы спортивные игры.  
     Деревня Наняды сельского поселения Староваряшский сельсовет муниципального района Янаульский район Республики Башкортостан- участник районного конкурса «Трезвое село 2022». В период проведения конкурса проходили различные мероприятия: сходы граждан, спортивно-культурные, круглые столы и национальные праздники, пропагандирующие здоровый образ жизни, такие как: "Дары осени", "Нам года не беда" и «Осень-рыжая подружка», тренинг по профилактике употребления алкоголя "Свобода выбора", велопробег "Весёлые колёса", краеведческая викторина "Люби и знай Башкортостан!", квест-игра "Когда мы едины - мы не победимы", посвящённую Дню народного единства, волейбольный турнир среди женских команд 4 деревень сельского поселения, и т.д. 

           Народный  фольклорный  ансамбль «Югдон», ансамбль «Инвожо» Нанядинский СК участвовали в районном Сабантуе-2022.

       Коллектив Народного удмуртского фольклорного  ансамбля «Югдон» принял участие в традиционном обрядовом празднике удмуртского народа «Элен Вось» («Моление Миром») и в фестивале-«Элен» который состоялся в деревне Старая Кирга Пермского края, во  Всероссийском фольклорном фестивале Древние напевы удмуртов «Чакара» в Киясовском районе, д Калашур, участвовал в Межрегиональном фестивале удмуртской культуры «Вой келян-Масленица» в рамках Года культурного наследия народов России, Калтасинский район д.Большетуганеево. Взрослый состав  ансамбля «Югдон»  участвовал   на фестивале «Аран быдтон» и стал лауреатом  межрегионального фестиваля  удмуртской культуры, Кировская область г.Вятские Поляны(диплом лауреата),  в  Межрегиональном фестивале удмуртских фольклорных коллективов «Драгоценные россыпи»-2022г.(Дуно марзанъес) (награжден Дипломом «Дипломант 1 степени»),  в национальном удмуртском празднике «Бускельесын пумиськон» («Встреча соседей») Пермский край Куединский район  д. Урада, в 14 Всероссийском фольклорном фестивале Древние напевы удмуртов «Чакара»(диплом).
    Староваряшский СДК и Нанядинский СК   мероприятия проводили в онлайн формате (фотомарафон, акции, флешмоб к различным праздничным датам,  приуроченные дню Российского флага, «Окна Победы», «Поем двором», «Пусть летят они по свету», «Красота национального костюма», «Все мы разные, все равны!», «Мой ангел-мама!», «Моя Россия», «Международный день семьи», в Республиканской акции "Моя семья- мое богатство" и многие другие). 
        Основной задачей Староваряшской сельской модельной библиотеки в 2022 году была организация библиотечно-информационного обслуживания всех категорий пользователей, обеспечение их свободного и безопасного доступа к информации, знаниям, культурным ценностям. Библиотека обслуживает 4 населенных  пункта. Фонд библиотеки составляет  11 тыс.экз. книг. Число зарегистрированных пользователей в библиотеке 620 читателей. Число выданных документов за отчетный год 15681. Всего проведено 60 мероприятий.
          К  Году культурного наследия народов России в Российской Федерации проведена  фольклорная игровая программа "Что пела бабушка за прялкой". На мероприятие собрались женщины из всех деревень Староваряшского сельского поселения. 

       Необычное путешествие, реальное и выдуманное, веселое и задорное, нелепое и поучительное, совершили участники мероприятия библио - путешествие "Богатство удмуртского народа" 28 мая в Староваряшской сельской модельной библиотеке в рамках акции  «Библионочь-2022» на тему «Про традиции». 

      Староваряшская сельская модельная библиотека принимала участие в разнообразных Всероссийских,  региональных и муниципальных акциях как по благоустройству села, так и в читательских акциях.
• Участие во Всероссийской ежегодной социально-культурной акции «Библионочь-2022». Второй год  провели «Библионочь - 2022» в стенах своей библиотеки. В этом году тема праздника — «ПроТрадиции» — связана с проведением Года культурного наследия народов России. Организаторы акции— Министерство культуры Российской Федерации, портал культурного наследия и традиций России «Культура.РФ».

Необычное путешествие, реальное и выдуманное, веселое и задорное, нелепое и поучительное, совершили участники мероприятия библио - путешествие "Богатство удмуртского народа" 28 мая в Староваряшской сельской модельной библиотеке.

Присутствующие познакомились с жанрами устного народного творчества, вспоминали пословицы, проговаривали скороговорки, произносили нараспев стишок считалок, отгадывали загадки. Ансамбль "Югдон" из с.Ст-Варяш и "Инвожо" из д.Наняды исполняли старинные песни , показывали композицию " Посиделки" (Пукон корка). Юные участники ансамбля "Югдон" показали композицию "Проводы в армию" (Армие келян). Играли в старинные дворовые игры: "Растяпа"(Небыльток), "Лапти" (Кутэн тэтчан), "Телефон" (Сонгро телефон), "Необычная скакалка" (Паласэн тэтчан). Для желающих попробовать чай из трав работал фитобар "Лавка травницы" с рекомендациями о пользе, и о вреде данного сырья. Присутствовало 42 читателей.

2 апреля принимали участие  в Межрегиональной образовательной акции «Быдӟым удмурт диктант». Третий год подряд читатели  библиотеки  пишут диктант  на площадке Староваряшской  библиотеки.

В день во Всемирной акции «День удмуртского языка» (27.11.2022), проведена игра – шоу «Тодон – валан, юан- веран» с учащимися 8-9 классов.  

В дни весенних каникул ежегодно проводится Акция «Неделя детской и юношеской книги». Читатели активно принимали участия в мероприятиях, посвященных книгам.

В рамках участия в  районном конкурсе «Трезвое село — 2022» в сельском клубе д.Наняды Янаульского района  2 ноября совместно  с руководителем  СК Гарифуллиной Л.Ф. провели квест-игру «Когда мы едины — мы непобедимы», посвящённую Дню народного единства.  В игре приняли участие 4 команды: «Родина»- с.Ст. Варяш, «Патриот»- д. Н. Варяш, «Крепость»- д. Б. Варяш и «Герои» -д.Наняды. Команды по маршрутным листам  прошли  6 станций с заданиями.  Зрители  отвечали на вопросы викторины о традициях и обычаях народов разных наций. 

Также проводятся мероприятия к юбилейным датам писателей Башкортостана, Удмуртии и России и по календарным значимым событиям

В этом году активно проводились мероприятия  по программе «Пушкинская карта».  Всего проведено 8 мероприятий: турнир знатоков «Генеалогия»,  квест - игра «Пройдем дорогами войны»,  турнир знатоков «Экология. Книга. Мы», литературный салон «Болью и счастьем пронзённая жизнь…», посвященный 130-летию поэтессы М.Цветаевой,  квиз-игра «Мы вместе, мы едины!", «Игры разума» мозговой штурм, игра — шоу «Юан- веран, тодон — валан», игра «Поле чудес»  Всего продано 66  билетов на  сумму 8250,00 руб.  Библиотека  оказывает платные услуги  по ксерокопированию документов, распечатке, набору текстов, сканированию.

Библиотекарь активно  принимает участие  во всех проводимых мероприятиях СДК, является участником ансамбля «Югдон», 8 лет-  ведущей  крупномасштабных мероприятий  в сельском поселении.
Спортивные мероприятия.
Большое внимание в сельском поселении уделяется развитию спорта. Проводятся различные соревнования, конкурсы и спортивно-массовые мероприятия, турниры.
3 января 2022 г. прошел турнир по волейболу в спортзале МБОУ СОШ с.Старый Варяш.  Сельское поселение участвует во всех спортивных мероприятиях, проводимых в районе, это «Лыжня России», тестирование в рамках «Готов к труду и обороне», где участвовали  более 30 человек, участвовали в мужском и женском спортивном фестивале, проводимых в рамках Спортивных игр муниципального района Янаульский район Республики Башкортостан.

 Вначале января 2022 года приняли участие в новогоднем спортивном фестивале среди коллективов предприятий, организаций, учреждений и сельских поселений Янаульского района. Есть своя волейбольная команда, которая принимает участие на соревнованиях национально - культурного центра удмуртов Башкортостана за кубок газеты «Ошмес», на районном Сабантуе -2022 г. наша команда заняла 1-ое место.
     26 апреля 2022 года присоединились к республиканской акции «Зарядка Победы», стартовавшей в Башкирии в канун 77-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне. Провели зарядку руководители проекта «Спортивный город Янаул» Ильдар и Ленара Юсуповы. 
 Наша спортивная команда участвовала в первенстве района по лыжным гонкам среди всех категорий населения в рамках приема норматива "Бег на лыжах" Всероссийского физкультурно-оздоровительного комплекса "Готов к труду и обороне (ГТО)". Все участники стали призерами в своих возрастных категориях. Тамара Низамутдинова награждена бронзовым значком ВФСК ГТО, Рубен Минигараев - серебряным значком ВФСК ГТО.
А сплочённая дружная команда АСП Староваряшский сельсовет заняла второе место в номинации "Самый активный коллектив массовой лыжной гонки ВФСК ГТО".
        12 сентября 2022 г.   фестиваль ВФСК ГТО "Быстрее, выше, сильнее" был проведен  в с.Старый Варяш сельского поселения Староваряшский сельсовет.
    Заявились на участие около семидесяти человек.
      18  жителей сельского поселения удостоены серебряных, бронзовых и золотых знаков ГТО, свои награды они получили из рук представителей муниципального центра тестирования МР Янаульский район Республики Башкортостан. Практика показывает, что нормативы не так сложно выполнить, если регулярно заниматься физической культурой, ну а это уже залог активного долголетия, к которому стремится каждый человек.
     В День физкультурника наша команда  сельского поселения награждена дипломом и кубком за 1 место  в Спартакиаде среди сельских поселений муниципального района Янаульский район в спортивном сезоне 2021-2022г.  Выражаем слова благодарности  участникам, желаем им здоровья и успехов во всем.     
Почта.  
 Услуги почтовой связи оказываются почтовым отделением, где занято 2 человека. Обслуживают 4 деревни сельского поселения. Ежемесячный общий план составляет 32000  рублей, процент выполнения составляет от 80 и выше процентов. Население выписывает 139 экземпляров на сумму 82,2 тыс.рублей.  Работа отделения почтовой связи удовлетворяет население. 
Сельское хозяйство.

На территории сельского поселения успешно ведет свою работу и развивается один из лучших в районе сельскохозяйственное предприятие  это- СПК «Колхоз Восток». Предприятие занимается производством животноводческой продукции, и так же растениеводством.
Участие  в предупреждении  и  ликвидации  последствий  чрезвычайных  ситуаций  в  границах  сельского  поселения  и  обеспечение  первичных  мер  пожарной  безопасности  в  границах  населенных  пунктов.

 
В отчетный период работа по направлению ГО и ЧС и пожарной безопасности,  проводилась на основании разработанных, согласованных и утвержденных планов: плана основных мероприятий, плана работы КЧС и ПБ, в соответствии с требованиями федеральных и республиканских законов и постановлений, а так же в  соответствии с указаниями   отдела  по ГО ЧС и ЕДДС Янаульского  района.
              Администрацией  был  разработан и  выполнялся  план ГО  и  по  обеспечению  пожарной  безопасности.   
      Пожаров и возгораний в 2022 году не было.

     Вопрос пожарной безопасности всегда был, есть и будет вопросом номер 1. 
         В сельском поселении Староваряшский сельсовет профилактической группой под руководством Главы сельского поселения в декабре отчетного года были проведены  профилактические работы по профилактике и предупреждению пожаров и гибели людей.  Особое внимание в ходе профилактических работ было уделено гражданам категории «группы риска» - многодетным семьям, семьям, находящимся в трудной жизненной ситуации, неблагополучным, гражданам, употребляющим спиртные напитки, одиноким гражданам, старше 55 лет.
   Администрация сельского поселения сотрудничает с правоохранительными органами по профилактике правонарушений. В течение года проводились  рейды по неблагополучным семьям
              Службой профилактики пожаров Госкомитета РБ по ЧС  установлены пожарные извещатели  в 9- ти  домах многодетных семей, 8-ми домах неблагополучных семей, 116 извещателей установлены для лиц старше 55 лет и старше и одинокопроживающих, в  семьях, родившихся детей с 01 января 2018 года-7 извещателей,  в семьях, родившихся детей до 01 января 2018 года-21 извещатель, в приёмных семьях- 4 извещателя,  категории Участники боевых действий- 3 извещателя, категории лиц Дети войны установлены 35 шт. АДПИ.
Для предупреждения пожаров на территории сельского поселения мы должны решить следующие задачи:

Первая задача - организация обучения детей мерам пожарной безопасности в детском дошкольном учреждений и в учебном заведении сельского поселения. 

Вторая задача - профилактическая и агитационно-разъяснительная работа среди населения по вопросам соблюдения правил пожарной безопасности в жилом секторе. Оформление и установка в местах массового скопления людей информационных стендов, памяток и другой наглядной агитации.

    
На основании Приказа МВД России «О введении в действие порядка создания подразделений добровольной пожарной охраны» на территории сельского поселения Староваряшский сельсовет  в 2010 году создана и также по  настоящее время работает пожарная команда в с.Старый Варяш в составе 15 человек. 

Уважаемые депутаты и приглашенные!

Мы вступили в новый отчетный год и ставим перед собой новые задачи. 

Наступивший 2023 год, как и предыдущие, богат на различные общественные и политические события. Текущий год по России объявлен Годом педагога и наставника, указом Главы Республики Башкортостан – Год полезных дел для малой родины. В нашей республике около двух лет реализуется проект «Атайсал».  Проект направлен на поддержку  выходцами из городов и сел своих земляков и малой родины.  Спонсорскую помощь для всех проводимых культурно- массовых мероприятий  на территории сельского поселения оказывает СПК «Колхоз Восток». Также проведены работы по благоустройству родника и территории «Холодный ключ»(«З:озы ошмес»), текущий ремонт дороги к ферме, и др.
  
Основными приоритетными задачами на 2023 год Администрация сельского поселения, Староваряшский сельсовет считает:

   - обеспечение роста доходной части бюджета и повышение эффективности расходования бюджетных средств;

   - создание благоприятных условий для привлечения инвестиций на территорию сельского поселения;
   - дальнейшее развитие сетей уличного освещения с применением энергосберегающих технологий;

   -   ремонт автодорог местного значения;
   - создание предпосылок для улучшения положения в решении вопросов местного значения;
   - по Программе Поддержки Местных инициатив  в случае победы в конкурсе- 
 Установка мемориальной доски Герою России Насибуллину Игорю Леонидовичу, погибшему в ходе СВО на Украине в 2022 году, и благоустройство общественной территории с мемориалом погибшим в Великой Отечественной войне и современных локальных войнах  в селе Старый Варяш Янаульского района Республики Башкортостан

      Необходимо отметить, что все проблемы сельского поселения, конечно же, не решены. Все возникающие вопросы администрация сельского поселения будет решать с учетом складывающейся ситуации и финансовых возможностей.
        В решении предстоящих задач я надеюсь на тесное сотрудничество и взаимопонимание депутатов, администрации, трудовых коллективов и жителей. 
               Уважаемые депутаты, присутствующие, в текущем году состоятся Выборы депутатов Госсобрания - Курултай Республики Башкортостан, выборы депутатов сельского поселения Староваряшский сельсовет 29 созыва. Наша задача – обеспечить высокую активность, явку, провести большую работу, чтобы убедить наших избирателей отдать свои голоса за самых лучших, самых достойных кандидатов. Всё должно быть  честно, открыто, без конфликтов, ненужных обострений ситуации. Выборы должны пройти спокойно и ровно. 
Уважаемые жители сельского поселения! Перед нами стоят сложные, ответственные задачи. Но я уверена, что мы их успешно решим. Я хочу искренне поблагодарить вас за ваш труд, профессионализм, высокие компетенции и самое главное – ответственное отношение к своей работе. Если мы хотим сделать что-то хорошее, это можно сделать только вместе. Давайте с опорой на наши народные традиции решать все вопросы, даже самые противоречивые сообща – мирно, честно и открыто. 

Уверена, что мы и впредь будем работать так же дружно, слаженно и эффективно. Ведь только  в этом случае сельское поселение будет процветать.
И мы всем докажем, что действительно мы можем ещё лучше!

 Зайнуллин Олег Валиханович, в лице председателя СПК «Колхоз Восток»  удостоен благодарственным письмом  за личный вклад и активное участие в реализации проекта «Атайсал- малая Родина» 

Спасибо за внимание!
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