Информация о проведенной работе с семьями, оказавшимися в трудной жизненной ситуации, с неблагополучными и многодетными семьями сельского поселения Староваряшский  сельсовет муниципального района Янаульский район Республики Башкортостан
Комиссия в составе управляющего делами  Администрации сельского поселения Староваряшскийсельсовет муниципального района Янаульский район Республики Башкортостан Минликузиной Эльзы Меншараевны совместно со старшим  участковым уполномоченным полиции Отдела МВД  по Янаульскому району Мирвалеевым М.М, фельдшером  ФАП д.Наняды Минигараевой С.Р., фельдшером ФАП с. Старый Варяш  Ахматнуровой В.М., управляющей делами Гайфуллиной Д.К.  19 ноября  2023 года  посетила   неблагополучные семьи, семьи, оказавшиеся в трудной жизненной ситуации, многодетные семьи, проживающие на территории сельского поселения Староваряшский сельсовет.
Целью посещения послужило обследование жилищных условий данных категорий  семей и детей в частности. Особое внимание было уделено на  обеспечение детей  одеждой по сезону, продуктами питания. В ходе обследования были даны  рекомендации вышеуказанным семьям по улучшению санитарно-гигиенического состояния жилья и облика детей, улучшение рациона питания. Со всеми семьями проведена профилактическая работа.
Администрацией сельского поселения  Староваряшский сельсовет ведётся постоянный контроль за семьями, оказавшимся в трудной жизненной ситуации, неблагополучными семьями, многодетными семьями. Оказывается необходимое содействие.
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