






    26 август 2024 й                             №23                        26 августа 2024г
Об изменении вида разрешенного использования земельного участка, государственная собственность на который не разграничена

     В соответствии со статьей 37 Градостроительного кодекса Российской Федерации, Законом Республики Башкортостан от 02.11.2020 № 319-з                   «О внесении изменений в статью 10.1 Закона Республики Башкортостан                      ‟О местном самоуправлении в Республике Башкортостан”», приказом Росреестра от 10.11.2020 № П/0412 «Об утверждении классификатора видов разрешенного использования земельных участков», Правилами землепользования и застройки сельского поселения Староваряшский сельсовет  муниципального района Янаульский район Республики Башкортостан №102/14 от 10.11.2020 постановляет:
[bookmark: _GoBack]1. Изменить разрешенное использование земельного участка с кадастровым номером 02:54:170402:181 из категории земель земли промышленности, энергетики, транспорта, связи, радиовещания, телевидения, информатики, земли для обеспечения космической деятельности, земли обороны, безопасности и земли иного специального назначения, разрешенное использование , общей площадью 39636 кв.м., расположенный по адресу: Местоположение установлено относительно ориентира, расположенного в границах участка. Почтовый адрес ориентира: Республика Башкортостан, р-н. Янаульский, с/с. Староваряшский,  с.Старый Варяш   с «под строительство кладбища» на «ритуальную деятельность» (код вида 12.1).
2. Администрацию сельского поселения Староваряшский сельсовет муниципального района Янаульский район Республики Башкортостан обеспечить внесение изменений в Единый государственный реестр недвижимости в соответствии с пунктом 1 настоящего приказа.
3. Контроль за исполнением настоящего приказа оставляю за собой.
Глава сельского поселения                                Э.М.Минликузина
